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 5ޖދަވުލަު 
 ކ ސ ދނިމުގުއަި ބލަނާެ މނި ގަނޑތުއަ  ތރެކިމަގުެ ޤއަމުީ އނިމާށަ  މާ ނޒަހާތަ  

 ނޒަހާތަ ތރެކިމަގުެ ޤއަމުީ އނިމާު ފރަދުުނ ނށަ  ދވެޭ 
 

  ކއުރަމަނ ޓ  ރި މނިމިމަ  
 މިނމިމަ  ރިކއުަރމަނ ޓ ގެ މާކ ސ  ރމިަތިލާ ފަރތާ ތކަގުެ ތެރއެިނ  އވިލެއުޭޓ  ކރުވެނޭީ ށ  ކުފަރދުނު ނަށ  ދެވޭ ނަޒާހަތ ތރެިކމަގުެ ޤއަމުީ އިނމާަ

ނޑުނ  ދށަ ވގެނެ  % ދޭ  ލކުުރާ ފަރތާ ތކަވެެ. ޙާޞި 50މނި ގަ
 އިނ ސއަ ތަ  އިނ ޑކިޭޓރަސ  

 ނަޒާހަތ ތރެިކަނ  ކރުިއެރުވުމަށ  ހިނ ގާފައވިާ މުހިއ މުކަމެއ  
 )ހިނ ގާފައިވާ ޙަރަކާތެއ  ވާނަމަ ފުލ  މާކ ސ (  

30 

 10  ކއިުޓ  ކރުަނ  ފޮނވުިފައިނެތުނ އެއ ވެސ  މައ ސަލައެއ  ޕ ރޮސިޖިނއާީ 

 10 އެއ ވެސ  މައ ސަލައެއ  ކޯޓަށ  ފޮނވުިފައިނެތުނ   ޖިނއާީ

 50 ޖމު ލަ: 

 

 
 މކާ ސ  ކ ރއަޓިރީއިާ 

ނަޒާހަތ ތރެކިމަގުެ ޤއަމުީ އިނމާު  ރއަިޓީރއިއާެވެ. މވިާ މާކ ސ  ކ   ނ ގޅުޭނީ ތރިގީއަިއ  ވަޒނަ  ކުރމުށަ  ގެކުރމިތަލިާ ފަރތާ ތަ އިނމާަށ  މި
 ށެވެ. އެނ މެ މަތީ މާކ ސ  ހދޯާ ފަރތާަ  ހސާލިުކރުާ ފރަތާ ތކަުގެ ތެރއެިނ ކ ސ  މާ  80ނީ ދށަ ވެގނެ  ލިބޭ

 ކ ސ  މާ އިނ ޑިކޭޓަރސ   މިނ ގަނޑު 

 ސ ކޭލ 

 ނ ތައ / ހރަަކާތ  ނވުަތަ އިނީޝިއޭޓިވ ގެ ވާސިލ ވެފައިވާ މިނ ވަރު ހިނ ގާފައވިާ ކަ

 ނވުަތަ އއެަށ ވރުެ ދަށ ނަމަ  ފަރާތ  100 -
 ފަރާތ  300 -101

 ފަރާތ  500 – 301 -
 ފަރާތ  700 – 501 -

 ފަރާތ  ނވުަތަ އއެަށ  ވުރެ މަތި  701 -

 

 މާކ ސ  2
 މާކ ސ  4

 މާކ ސ  6
 މާކ ސ  8

 މާކ ސ  10

 ކ ސ  މާ 10ޖމު ލަ: 

 މުއ ދަތު 

 1  ައަހރަު ވެފައިވާނަމ 

 2  ައަހރަު ވެފައިވާނަމ 
 3  ައަހރަު ވެފައިވާނަމ 

 4  ައަހރަު ވެފައިވާނަމ 

 5  ައަހރަު ވެފައިވާނަމ 

 ކ ސ މާ 2

 ކ ސ މާ 4
 ކ ސ މާ 6

 ކ ސ މާ 8

 ކ ސ މާ 10

 މާކ ސ   10ޖމު ލަ: 

a 

 ކރޮޕަ ޝނަ  ކމޮޝިނަ  -އނެ ޓި 
 ދިވހެރިއާ ޖެ  މާލެ،
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ނަތޖީާ ނެރެވިފައވިާ 

 މިނ ވަރު 

 ަތޖީާ ހާސިލ ވި މިނ ވަރު ނ 

  ުގެނެވުނު ބަދަލގުެ ހެޔޮ އަސަރ 
  އަމިއ ލަ ފރަުދުނ ނަށ ، މޖުުތަމައުއަށ ، ޤައުމަށ  އަސރަު ފޯރާފއަވިާ  އެކަމުގެ ސަބަބުނ

 ނެރެވިފައވިާ މިނ ވަރު /ނަތީޖާ މިނ ވަރު
  ުކޮރަޕ ޝަނ  ހއު ޓުވުމަށއާި، ނަޒާހަތ ތެރިކަނ  އިތުރުވުމަށ  ބާރުއެޅުނު މިނ ވަރ 

 

 

 މާކ ސ   35ޖމު ލަ: 

އީޖާދީ މަސައ ކަތ ތައ  

 )އިނޮވޭޝަނ (

 )ީއަމިއ ލވަަނ ތަކަނ  )ނވޮެލ ޓ 
 ) ިއިސ ނަގައިގެނ  މަސައ ކަތ ކުރުނ  )އިނިޝއިޭޓވ 

  ިކ ރއިޭޓިވިޓީ(އުފެއ ދުނ ތެރ( 
   ކޮށ ފއަވިާ މަސައ ކަތެއ ގެ ބުރަކަނ  )ޑިފިކަލ ޓީ ލވެެލ ( އދަި އެކަނ ތއަ  ހާސިލ ކރުުމަށ

 ކަޑއަ ތުކޮށ ފައިވާ ގޮނ ޖެހުނ ތައ  

 މާކ ސ  5
 މާކ ސ  5

 މާކ ސ  5
 މާކ ސ  5

 

 ކ ސ  މާ 25ޖމު ލަ: 

 ނމަޫނާ 

 ަކމަަކަށ ވުނ  ނ  އެކަށޭނަ އ ސަސާއަކުނ  ނަމޫނާއަކަށ  ބެލުއެހެނ  މުއ 

  ުކޮރަޕ ޝަނ  ހއު ޓުވުމުގެ މަސއަ ކަތަށ  ބޭނުނ ކުރވެޭ/އެޕ ލއަި ކުރވެޭ މިނ ވަރ 

 

 

 ކ ސ  މާ 10ޖމު ލަ: 

 ޕ ރމޮޯޓ ކޮށ ދޭ އަސާސ  

   ޖަވާބުދާރީވުނ /ކުރުވުނ 

   ހމާަކަނ 

   ހމަަހމަަކަނ 
   މއަުލޫމާތު ހދޯާ ލިބިގަތުނ 

   ކޮރަޕ ޝަނ  ކޮނ ޓ ރޯލ / ޕ ރިވެނ ޝަނ 
 މާކ ސ ( 2ކަމަށ  )ކޮނ މެ 

 

 

 
 

 
 

 މާކ ސ   10 :ޖމު ލަ

 100  ޖމު ލަ 


